

BIONECT®

Plus Krém

Opis produktu

Krém BIONECT PLUS je prípravok, na lokálne použitie, ktorého hlavnou zložkou je sodná soľ kyseliny hyalurónovej. Kyselina hyalurónová je biologický polysacharid (glykozaminoglykán) distribuovaný v extracelulárnej matici väčšiny tkanív. Niekoľko štúdií zdokumentovalo, že sa môže podieľať na procesoch obnovenia mnohých rozmanitých tkanív, ktoré podporujú hojenie a opätovnú epitelizáciu. Vďaka svojim hydrofilným vlastnostiam poskytuje vlhké prostredie v ranách potrebné pre prirodzený proces hojenia. Sulfadiazín strieborný je známe antimikrobiálne činidlo, ktoré inhibuje rast takmer všetkých patogénnych baktérií a húb in vitro. Prítomnosť sulfadiazínu strieborného v zložení produktu má významnú úlohu pri prevencii mikrobiálnej kontaminácie, a tým zlepšuje schopnosť kyseliny hyalurónovej podporovať hojenie rán. Tieto vlastnosti umožňujú meniť obväz dokonca iba raz denne, čo predstavuje pre pacienta minimálne nepohodlie a minimálne vystavenie lézie vzduchu, čím sa znižuje možnosť kontaminácie rany.

Zloženie

Hlavná zložka: sodná soľ kyseliny hyalurónovej 0,2 %
Ďalšie zložky: sulfadiazín strieborný 1 %, polyetylén glykol 400 monostearát, decylester kyseliny olejovej, emulgačný vosk, glycerol, roztok sorbitolu 70 %, čistená voda.

Indikácie

BIONECT PLUS je indikovaný na ošetrovanie kožných lézií, najmä lézií s vysokým rizikom infekcie. Je určený najmä na ošetrovanie akútnych a chronických rán (popáleniny prvého a druhého stupňa, vredy vaskulárneho a metabolického pôvodu a otlaky) a na zabezpečenie vlhkého prostredia rán bez mikrobov.
BIONECT PLUS sa môže použiť na neinfikované rany na prevenciu infekcie a po úspešnej liečbe infikovaných rán na prevenciu opakovaného výskytu infekcie.

Dávkovanie a spôsob podania

Lézie by sa mali pred každou aplikáciou očistiť. Naneste raz alebo dvakrát denne tenkú vrstvu krému na povrch rany v závislosti od závažnosti, kým nedôjde k úplnému uzdraveniu. Dlhodobú liečbu trvajúcu dlhšie ako mesiac by mal lekár posúdiť na základe klinického vývoja lézie. Ošetrovaná oblasť by mala byť zakrytá sterilným obväzom.

Kontraindikácie

Nepodávajte pacientom so zistenou individuálnou precitlivosťou na zložky produktu alebo so zlyhaním pečene alebo obličiek alebo s nedostatkom glukózo-6-fosfát dehydrogenázy.
Nepodávajte tehotným ženám a deťom.

Upozornenia a opatrenia

Nepoužívajte, ak je obal poškodený.
Nepoužívajte produkt po dátume expirácie uvedenom na obale.

Dátum expirácie sa vzťahuje na výrobok uchovávaný v pôvodnom obale pri teplote pod 30°C.

Zlikvidujte do 12 mesiacoch od prvého otvorenia.

Po použití zlikvidujte podľa platnej vnútroštátnej praxe.

Uchovávajte mimo dosahu detí.

Vyvarujte sa priameho kontaktu tuby s ranou.

Každú tubu krému BIONECT PLUS by mal používať iba jeden pacient, aby sa znížilo riziko krížovej infekcie.

Vyvarujte sa vystaveniu ošetrovaných oblastí slnečnému žiareniu, pretože produkty obsahujúce sulfadiazín strieborný môžu zafarbiť pokožku do hnedosiva. Akékoľvek škvrny však možno ľahko odstrániť umytím miesta, kde sa nachádzajú.

Interakcie

Nepoužívajte zároveň s dezinfekčnými prostriedkami obsahujúcimi kvartérne amóniové soli alebo lokálne aplikované proteolytické enzýmy, pretože môžu reagovať s produktom.

Nežiaduce účinky

BIONECT PLUS sa zvyčajne dobre znáša. Pri liečbe rozsiahlych častí tela sa môžu vyskytnúť vedľajšie účinky, ktoré sa niekedy pozorujú po systémovom podaní sulfonamidov, ako je zlyhanie obličiek, toxická hepatitída, agranulocytóza, trombocytopenia, leukopénia.

Skladovanie

Uchovávajte pri teplote neprevyšujúcej 30°C
Nezmrazujte.

Spôsob dodania

Kartónová škatuľka obsahujúca jednu 25 g tubu
Kartónová škatuľka obsahujúca jednu 100 g tubu

Výrobca

FIDIA Farmaceutici S.p.A.
Via Ponte della Fabbrica 3/A
35031 Abano Terme (Padova) Taliansko

Dátum poslednej revízie návodu na použitie: marec 2016

